KUMELER BOLUM 1

1. A= (x| X2 < 49 ve x sayma sayisi]

olduguna gére, s(A) kagtir?

A8 B)7 c)6 D)5 )4

2. A=(-2,2,(1,2}, (1,2,3) kimesinin eleman sayi-
st kagtir?
A3 B4 o5 D)6 g7

3. A={1,2,3,{1,5), 4} kimesi igin,
I s(A)=5
Il {1jcA
. {1,3)cA
V. @€ A
V. {1,5)cA
yargilanindan kag tanesi dogrudur?

A1 B)2 c)3 D)4 E)5

4. A={2,0,{1,2), 1,2 3} kiimesinin eleman sayi-
i kagtir?
A3 B)4 C)s5 D)6 B)7

5. A={"MATEMATIK" kelimesinin harfier}
olduguna gére, s(A) kagtir?

A4 B) 5 c)6 D)7 E)8

6. 7 elemanli bir kiimenin 3 elemanii alt kiime
kagtir?

A3 B) 7 )15 D)3 E)56

7. A={abcde}

kiimesinin, 2 elemanli alt kiimelerinin kaginda a
bulunmaz?

A4 B)6 c)8 D)9 E)10

8. A={a.c.d)
B={a b, c d e f g} olduguna gore, B nin alt
kumelerinin kag tanesi, A kimesini kapsar?

A)16  B)32 )48 D)% E)112



